



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO**



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2022/FAMAP
RETIFICAÇÃO Nº 01/2022**

A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE PORTO BELO – FAMAP, faz saber a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO Nº 01/2022 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2022.

I- Retifica-se, na tabela do item 2.1 do edital, a remuneração do cargo de Fiscal de Temporada, conforme segue:

Onde se lê:

Cargo	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Inicial (R\$)	Habilitação/Escolaridade Exigida	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição (R\$)
Fiscal de Temporada	14	30h	1.355,81	Ensino Médio Completo	Objetiva	70,00

Leia-se:

Cargo	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Inicial (R\$)	Habilitação/Escolaridade Exigida	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição (R\$)
Fiscal de Temporada	14	30h	1.630,77	Ensino Médio Completo	Objetiva	70,00

II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 31 de outubro de 2022.

**Fredolino Alfredo Bento
Presidente FAMAP**